Zadanie 1

Hatas jest szkodliwy dla zdrowia stolarza obstugujacego pilarki do drewna, gdy przekracza poziom
A. 50dB.
B. 65dB.
C. 70dB.

85 dB.

Zadanie 2

Wiasciwos$ci rakotworcze majg pyty drewna
De¢bowego.

Sosnowego.

Brzozowego.

Modrzewiowego.
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Zadanie 3
Za chorobe zawodowsa pilarza pracujgcego w tartaku mozna uznaé
A. Beryloze.
B. krzemicg.
C. Nowotwor ptuc.
D. Astme oskrzelows.

Zadanie 4
Do obstugi jakiego urzadzenia przeznaczone jest stanowisko pracy, ktorego organizacj¢ zgodnie z
zasadami ergonomii przedstawiono na schemacie?
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Frezarki dolnowrzecionowe;j.
Strugarki wyrowniarki.
Szlifierki tasmowej.

Pilarki formatowej.

.\ Stolarz
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Zadanie 5
Organizacja pracy zgodnie z wymaganiami ergonomii obejmuje
A. Dostosowanie stanowisk pracy do cech psychofizycznych pracownika.
B. Zwigkszenie liczby stanowisk w zaktadzie pracy.
C. Racjonalizacje zatrudnienia na stanowisku pracy.
D. Liniowy ukfad stanowisk pracy.



Zadanie 6
Do $rodkéw ochrony indywidualnej stosowanych podczas pracy w lakierni, zakltadow przemystu
drzewnego naleza

A. Aparaty tlenowe.

B. Tarcze ochronne.

C. Ochronniki stuchu.

D. Potmaski ochronne.

Zadanie 7
Do gaszenia pozarow urzadzen elektrycznych w stolarni nalezy uzy¢ gasnicy
A. Wodnej.
B. Tetrowej.
C. Sniegowe;j.
D. Proszkowej.

Zadanie 8

Jesli stolarz w trakcie prowadzenia procesow technologicznych stracit przytomnosé¢ przy zachowanym
oddechu, to udzielajac mu pomocy w pierwszej kolejnosci nalezy

Utozy¢ go w pozycji bocznej i obserwowac czy oddycha bez przeszkadd.

Przystapi¢ do czynnosci sztucznego oddychania oraz masazu serca.

Przystapi¢ do czynnosci masazu serca.

Utozy¢ go w pozycji bocznej.
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Zadanie 9
Jakim symbolem oznaczony jest na schemacie skrawania kat ostrza zawarty pomiedzy plaszczyznami
przytozenia i natarcia?
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Zadanie 10
Na ktorym rysunku przedstawiono przekrdj poprzeczny elementu wykonanego z ptyty widrowe;?
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A. B.
C. D.
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